

**XXVII МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА
ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ**

**«ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
НАУКИ І ОСВІТИ
В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»**



ВИПУСК 27

30 серпня 2017 р.

м. Переяслав-Хмельницький

ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет
імені Григорія Сковороди»

Рада молодих учених університету

Матеріали
XXVII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції
«Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації»
30 серпня 2017 року

Збірник наукових праць

Переяслав-Хмельницький – 2017

УДК 001+37(100)

ББК 72.4+74(0)

Т 33

Матеріали XXVII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації»: Зб. наук. праць. – Переяслав-Хмельницький, 2017. – Вип. 27. – 138 с.

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:

Коцур В.П. – доктор історичних наук, професор, академік НАПН України, ректор ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди»

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:

Рик С.М. – кандидат філософських наук, доцент, проректор з наукової роботи ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди»

Склярєнко О.Б. – кандидат філологічних наук, доцент кафедри іноземної філології і методики навчання

Коцур В.В. – кандидат політичних наук, голова Ради молодих учених університету

Кикоть С.М. – кандидат історичних наук, заступник голови Ради молодих учених університету

Гайдаєнко І.В. – кандидат історичних наук, секретар Ради молодих учених університету

©Рада молодих учених університету

©ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди»

так як рівень безпеки господарської діяльності залежить від того, наскільки ефективно її керівництво і функціональні виконавці будуть спроможні уникнути можливих загроз, криз і ліквідувати шкідливі наслідки окремих негативних кризових явищ, котрі викликані впливом чинників зовнішнього і внутрішнього середовища, гарантувати його ефективне функціонування та високий потенціал розвитку в майбутньому.

Таким чином, практичне удосконалення організаційного забезпечення системи антикризового управління підприємством та підвищення ефективності реалізації антикризових програм його розвитку у сучасних умовах можливі тільки при умові розробки і реалізації дієвих антикризових програм. Важливе значення при цьому у структурі підприємств має відводитися сектору антикризового управління. Перспективними напрямками подальших наукових досліджень залишаються питання успішного впровадження дієвих антикризових заходів та формування ефективного методичного забезпечення системи антикризового управління на підприємствах, застосування сучасного інструментарію оцінки їхнього фінансового стану, що передбачає застосування системного підходу і здійснення подальших напрацювань у даному напрямі.

ДЖЕРЕЛА ТА ЛІТЕРАТУРА

1. Антикризове управління підприємством : [навч. посібник] / З. Є. Шершньова, В. М. Багацький, Н. Д. Гетманцева ; за заг. ред. З. Є. Шершньової. – К. : КНЕУ, 2007. – 680 с.
2. Бланк И. А. Управление финансовой стабилизацией предприятия : [учеб. курс] / И. А. Бланк. – К. : Ника-Центр, Эльга, 2003. – 496 с.
3. Василенко В. О. Антикризове управління підприємством : [навч. посібник] / В. О. Василенко. – К. : ЦУЛ, 2003. – 504 с.
4. Еш С. М. Особливості антикризового управління в підприємствах харчової промисловості / С. М. Еш // Економіка АПК. – Міжнародний науково-виробничий журнал. – 2009. – № 7. – С. 67–70.
5. Лігоненко Л. О. Антикризове управління підприємством : теоретико-методологічні засади та практичний інструментарій : [монографія] / Л. О. Лігоненко. – К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2001. – 580 с.
6. Осовська Г. В. Менеджмент організацій : [навч. посібник] / Г. В. Осовська, О. А. Осовський. – К. : Кондор, 2009. – 676 с.
7. Пушкарь А. И. Антикризисное управление : модели, стратегии, механизмы : [монография] / А. И. Пушкарь, А. Н. Тридед, А. Л. Колос. – Харьков : ООО «Модель Вселенной», 2001. – 452 с.
8. Семенов Г. А. Стратегічна програма антикризового управління підприємством / Г. А. Семенов, О. В. Ярошевська // Держава та регіони. – 2010. – № 3. – С. 159-166.
9. Чернявский А. Д. Антикризисное управление : [учеб. пособие] / А. Д. Чернявский. – К. : МАУП, 2000. – 208 с.
10. Штангрет А. М. Антикризове управління підприємством : [навч. посібник] / А. М. Штангрет, О. І. Копилук. – К. : Знання, 2007. – 335 с.

РИНОК ТУРИСТИЧНИХ ПОСЛУГ У СКЛАДІ ІННОВАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ КРАЇНИ

У статті визначена ключова роль інноваційної інфраструктури у становленні та розвитку ринку туристичних послуг. Обґрунтовані перспективи інноваційного розвитку туристичного бізнесу на шляху інтеграції України до ЄС.

Ключові слова: ринок туристичних послуг, інновації, інноваційна інфраструктура, інноваційний розвиток.

The key role of innovation infrastructure in the formation and development of the tourism services market is defined in the article. The prospects of innovative development of tourism business on the way of Ukraine's integration into the EU are substantiated.

Key words: tourism services market, innovations, innovation infrastructure, innovation development.

Налагодження ефективно діючої інноваційної інфраструктури туризму – це один з найбільш важливих кроків на шляху становлення економіки інноваційного типу. Інноваційна інфраструктура покликана здійснювати активну підтримку інноваційних процесів, які відбуваються у різних галузях національної економіки на шляху реалізації системи заходів зі створення та практичного впровадження нових науково-технічних і соціально-організаційних пропозицій для кращого задоволення господарських, соціальних і економічних потреб суспільства. Інфраструктура туризму є однією з найбільш динамічних форм міжнародної торгівлі послугами.

Галузь туризму є однією з найбільш високодохідних в економіках різних країн. Зробивши вибір на користь інвестиційно-інноваційного розвитку туризму, Україна не лише поширює інновації в цій сфері, вона також обирає європейський шлях подальшого розвитку суспільства і культури країни.

Проблематика дослідження розвитку ринку туристичних послуг знайшла своє відображення у працях багатьох вчених. Шляхи розвитку інноваційної інфраструктури туристичної галузі досліджується у роботах В.Банько, О.Давидова, В.Двоєзерської, Н.Добрева, Л.Дяченко, І.Леонідової, Р.Чобанової, Л.Федулової та багатьох інших. Але в умовах динамічно змінного зовнішнього середовища ринок туристичних послуг потребує пошуку нових шляхів залучення фінансових ресурсів з метою подальшої інноваційної активізації туристичного бізнесу.

Метою дослідження є визначення ролі інфраструктури ринку туристичних послуг та перспектив його інноваційного розвитку.

Туристичні послуги є специфічним продуктом, якому притаманні наступні риси [1]:

- унеможливлення створення запасу (резерву), що робить вітчизняні туристичні послуги конкурентоздатними як на внутрішньому, так і на зовнішньому ринку;
- висока рентабельність при відносно невеликих обсягах фінансування, що дозволяє залучати кредитні ресурси комерційних банків;
- домінуюча роль людського фактору у формуванні якості продукту (послуги), що, з одного боку, дозволяє використовувати людський потенціал певних територій, а з іншого – розвивати його.

Ефективність інноваційної діяльності визначається інноваційною інфраструктурою. Отже, інноваційна інфраструктура є базовою складовою інноваційної економіки, інноваційного потенціалу суспільства [8, с. 124]. Вітчизняні підприємства, що здійснюють інноваційну діяльність на сучасному етапі соціально-економічного розвитку, мають

ЗМІСТ / СОДЕРЖАНИЕ

БИОЛОГІЧНІ НАУКИ / БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

<i>Файрат Ёкубов, Зебо Аллоберганова, Хуснида Аллаберганова</i> ҚОВОҚДОШЛАР ОИЛАСИГА МАНСУБ ЭРТАПИШАР КОВУН НАВЛАРИНИНГ БИОЭКОЛОГИК ХУСУСИЯТЛАРИ	3
<i>Санобар Пирманова, Адамбай Маширипов</i> ВЛИЯНИЕ СПОСОБОВ ВЫРАЩИВАНИЯ НА УРОЖАЙНОСТЬ И КАЧЕСТВО ПЛОДОВ ПЕРСПЕКТИВНЫХ СОРТОВ ТОМАТА	5
<i>Холисхон Рахимова, Ҳасанбой Юсунов</i> ОШ ҚОВОҚНИНГ УН-ШУДРИНГ КАСАЛЛИЛАРИ	7
<i>V.X.Chiniqulov, T.A.Vozorov, S.K. Baboev, Z.B.Alloberganova, R.S.Salayeva</i> KUZGI YUMSHOQ BUG'DOY NAVLARINI TUZLI SHAROITDA UNUVCHANLIGINI SKRINING QILISH VA CHIDAMLILIGINI STATISTIK VAHOLASH	10

ЕКОЛОГІЯ / ЭКОЛОГИЯ

<i>Людмила Лобозова</i> ВПРОВАДЖЕННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ НА ЗАНЯТТЯХ З ЕКОЛОГІЇ	14
---	----

ЕКОНОМІКА / ЭКОНОМИКА

<i>Людмила Болваненко, Валерія Сітарчук</i> ФІНАНСОВА СТАБІЛЬНІСТЬ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА: ПОГЛЯД НА СКЛАДОВІ В ТЕОРЕТИЧНОМУ АСПЕКТІ	23
<i>Світлана Дерев'яно</i> ДО ПИТАННЯ КЛАСИФІКАЦІЇ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ	25
<i>Оксана Кравчук</i> ЕКОНОМІЧНІ ЧИННИКИ РОЗВИТКУ БУРЯКОЦУКРОВОГО ВИРОБНИЦТВА УКРАЇНИ	28
<i>Олександр Лаврук</i> МОТИВАЦІЙНИЙ МЕХАНІЗМ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ СТІЙКОГО РОЗВИТКУ ТВАРИННИЦТВА	30
<i>Мар'ян Пиртко</i> ГРОМАДСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ ЯК ЕЛЕМЕНТ СИСТЕМИ ЗАЛУЧЕННЯ ЗОВНІШНІХ ІНВЕСТИЦІЙ В ЕКОНОМІКУ РЕГІОНУ	33

МЕНЕДЖМЕНТ І МАРКЕТИНГ / МЕНЕДЖМЕНТ И МАРКЕТИНГ

<i>Валентин Власенко, Аліса Гасанова</i> ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ СИСТЕМИ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ	36
<i>Анна Князевич</i> РИНОК ТУРИСТИЧНИХ ПОСЛУГ У СКЛАДІ ІННОВАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ КРАЇНИ	40

ЖУРНАЛІСТИКА / ЖУРНАЛИСТИКА

<i>Любов Данча</i> ПРАВОВІ ГАРАНТІЇ СВОБОДИ ТА ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЯК АСПЕКТ КОМУНІКАТИВНОЇ ВЗАЄМОДІЇ ДЕРЖАВИ ТА ЗМІ	42
---	----

ІСТОРІЯ / ИСТОРИЯ

<i>Віталій Левицький</i> ЗАГАЛЬНИЙ ОГЛЯД ГАЛУЗЕЙ ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ НА НАДДНІПРЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ – НА ПОЧАТКУ ХХ СТОЛІТТЯ	46
--	----

МИСТЕЦТВОЗНАВСТВО / ИСКУССТВОВЕДЕНИЕ

<i>Гейза Дьерке</i> ТРАДИЦІЇ ТА НОВАЦІЇ В ЖАНРОВО-ПОБУТОВОМУ ЖИВОПИСІ ВОЛОДИМИРА МИКИТИ 1970–2010-х рр.	50
<i>Богдана Нагай</i> ОСОБЛИВОСТІ ХУДОЖНЬОГО ОБРАЗУ В МИСТЕЦТВІ ЖИВОПИСУ	59
<i>Дем'ян Перетятко</i> ОСОБЛИВОСТІ ЗАПОВНЕННЯ ВХІДНИХ ОТВОРІВ В ЕКСТЕР'ЄРАХ СПОРУД ЛЬВІВСЬКОГО АР ДЕКО	63
<i>Ольга Приступа</i> ІННОВАЦІЇ В ДИЗАЙНІ УПАКОВКИ ДЛЯ ВИНА	69
ПЕДАГОГІКА / ПЕДАГОГИКА	
<i>Іван Алмашій, Іштван Керестень</i> ОСНОВНІ ЕТАПИ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ МОЛОДІ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ	73
<i>Сайєра Бабаджанова, Гулхайє Собирова</i> ФОРМИРОВАНИЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ У ДОШКОЛЬНИКОВ, ИСПОЛЬЗУЯ ИГРОВУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	76
<i>Віта Боса</i> РОЗРОБКА ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННСВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ФАХОВИХ ДИСЦИПЛІН: ЦІЛЬОВИЙ КОМПОНЕНТ	78
<i>Ігор Василенко, Леся Василенко</i> РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ПРИ ВИКЛАДАННІ МАТЕМАТИЧНИХ ДИСЦИПЛІН У ВНЗ	80
<i>Інна Дерев'янка</i> ПЕРЕДУМОВИ СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ХРИСТИЯНСЬКОГО ВИХОВАННЯ ПІДЛІТКІВ У КИЇВСЬКІЙ РУСІ	83
<i>Ірина Єланцева</i> ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ДІЯЛЬНОСТІ СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНИХ СЛУЖБ ДЛЯ ДІТЕЙ В УКРАЇНІ	86
<i>Natalia Kolomiets</i> THE ROLE OF NATIONAL VALUES IN THE MAKING OF THE MODERN UKRAINIAN SOCIETY	89
<i>Ольга Масєвська</i> ПРОБЛЕМА ФОРМУВАННЯ ХУДОЖНЬО-ПРАКТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ТА ЇЇ ВИРІШЕННЯ В ЯПОНСЬКІЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ	92
<i>Наталія Шаповалова</i> ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД ЗАСТОСУВАННЯ СОЦІОНІЧНОГО ПІДХОДУ ПІД ЧАС ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ ЕКОНОМІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ У ВНЗ	96
<i>Надія Шелест</i> ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО СТВОРЕННЯ СІМ'Ї У СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ ЯК ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА	101
<i>Марія Школьна</i> ПІДВИЩЕННЯ ГОТОВНОСТІ КУРАТОРІВ СТУДЕНТСЬКИХ ГРУП ДО ВИХОВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ЗРІЛОСТІ У СТУДЕНТІВ АГРАРНИХ КОЛЕДЖІВ	103
<i>Людмила Штефан</i> ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПРАВОВОГО ВИХОВАННЯ УЧНІВ У ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ	105

ПСИХОЛОГІЯ / ПСИХОЛОГИЯ

Наталія Ортікова

КОМПЕТЕНТНІСНИЙ ПІДХІД У КАР'ЄРНОМУ ЗРОСТАННІ
ФАХІВЦІВ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ЗАЙНЯТОСТІ 110

Світлана Ставицька, Людмила Бурцева

ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ СТРЕСОСТІЙКОСТІ ПЕДАГОГА 113

ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ / ФИЛОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

Олександр Поздняков

ОСОБЛИВОСТІ УТВОРЕННЯ НІМЕЦЬКИХ МОЛОДІЖНИХ СЛЕНГІЗМІВ
ШЛЯХОМ ПРЕФІКСАЦІЇ 118

**ТЕХНІЧНІ НАУКИ. ТРАНСПОРТ /
ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ. ТРАНСПОРТ**

Андрей Долженок, Сергей Романовский,

Александр Бакатович, Надежда Давыденко

ОЦЕНКА ПЕРСПЕКТИВНОСТИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ СОЛОМЫ И КОСТРЫ ЛЬНА
ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВА СТЕНОВЫХ МАТЕРИАЛОВ 122

Артем Ручка

АКТИВАТОР ТАРІЛЧАСТО-ВАЛКОВОГО ТИПУ
ДЛЯ МІНІ КОМПЛЕКСІВ ПО ВИРОБНИЦТВУ ПІЩАНОЦЕМЕНТНОЇ ЦЕГЛИ 126

ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ / СВЕДЕНИЯ ОБ АВТОРАХ 132

Матеріали XXVII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації»: Зб. наук. праць. – Переяслав-Хмельницький, 2017. – Вип. 27. – 138 с.

Враховуючи свободу наукової творчості, редколегія приймає до друку публікації та статті тих авторів, думки яких не в усьому поділяє. Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, правильність фактів і посилань, достовірність матеріалів несуть автори публікацій. Передрук і відтворення опублікованих у збірнику матеріалів будь-яким способом дозволяється тільки при посиланні на **«Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації»**.

Редакційна колегія залишає за собою право редагувати та скорочувати текст.

Адреса оргкомітету: 08401, Київська обл., м. Переяслав-Хмельницький, вул. Сухомлинського, 30 (к. 203), тел. 093 056 94 96

Матеріали інтернет-конференції розміщені на сайті:
<http://confscientific.webnode.com.ua>

Укладачі: С.М.Кикоть, І.В.Гайдаєнко
Верстка та дизайн: І.В.Гайдаєнко

Підписано до друку 10.09.2017 р.
Формат 60×84 1/8. Папір офсет.
Ум. друк. арк. 11,5.

Виробник ФОП Лукашевич О.М., свідоцтво про державну реєстрацію
№2358000000002997 від 12.10.2011 р.
08400, Київська обл., м. Переяслав-Хмельницький,
вул. Покровська, 49, к. 12

